
 

 

令和４年第５回東浦町教育委員会定例会会議録 

 

開 催 日  令和４年５月17日（火） 

場   所  東浦町役場 ３階 合同委員会室 

 

出席者の氏名 

職 務 代 理 者 杉 浦 政 代     委 員 水 野 善 久 

委 員 浅 田 謙 司  委 員 中 村 希代美 

 

欠席者の氏名 

教 育 長 庄 子   亨       

 

出席職員の氏名 

教 育 部 長 学校教育課長     生涯学習課長 スポーツ課長 

学校教育課主幹兼指導主事 学校教育課統括課長補佐兼指導主事  学校教育課庶務係長 学校教育課主査 

 

傍聴者 １名 

 

会  議 

 

開 会  午後１時30分 

 

あいさつ 

（教育長職務代理）  皆さんこんにちは。本日は教育長が東京出張により不在という

ことで、私が進行を務めさせていただきます。不慣れではござい

ますが、皆様の活発な意見をいただけるよう努めます。 

よろしくお願いいたします。 

  

（教育長職務代理） 本日は教育長が不在ですが、委員全員出席ですので、会議の成 

立を確認します。議事に入る前に、日程第２ 議案第24号「令

和４年度東浦町一般会計６月補正予算案（教育費）を町長に申し

出ることについて」を議会上程前のため時限非公開、日程第６「報 

告第13号 指定学校変更許可者について」は個人情報保護のた 

め非公開とすることについて、ご異議ございませんか。 

 《全員異議なし》 

（教育長職務代理）  それでは、日程第２及び日程第６は非公開といたします。傍聴

人の方は、非公開とする案件の前にご退室願います。 



 

 

また、非公開案件の日程については、日程第７のあとに変更し

ます。 

 

 

日程第１ 令和４年第４回定例会会議録承認 

 

 

日程第３ 議案第25号 東浦町社会教育委員の選任について 

（教育長職務代理）  議案第25号の説明を求めます。 

（生涯学習課長）  議案第25号「東浦町社会教育委員の選任について」を説明。 

（教育長職務代理）  質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

（教育長職務代理）  質疑がございませんので、議案第 25 号について採決します。

異議のある委員の発言を求めます。 

 《全員異議なし》 

（教育長職務代理）  議案第 25 号「東浦町社会教育委員の選任について」は原案の

とおり承認いたします。 

 

 

日程第４ 議案第26号 東浦町中央図書館協議会委員の選任について 

（教育長職務代理）  議案第26号の説明を求めます。 

（生涯学習課長）  議案第26号「東浦町中央図書館協議会委員の選任について」 

を説明。 

（教育長職務代理）  質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

（教育長職務代理）  質疑がございませんので、議案第 26 号について採決します。

異議のある委員の発言を求めます。 

 《全員異議なし》 

（教育長職務代理）  議案第 26 号「東浦町中央図書館協議会委員の選任について」

は原案のとおり承認いたします。 

 

 

日程第５ 教育長報告（令和４年４月・５月） 

【日 付】 【報 告 内 容】 

 ４月 19日（火） 行政経営会議 

商工会青年部会 

 ４月 20日（水） 初任研開講式 



 

 

 ４月 21日（木） スポーツ協会評議員会 

 ４月 26日（火） 校務主任会議 

 ４月 27日（水） 東浦町小中学校ＰＴＡ連絡協議会 

 ４月 28日（木） 特別支援教育推進協議会 

町現職教育推進協議会 

 ５月 ８日（日） 文化協会行事 

 ５月 ９日（月） 福祉シンポジウム 

 ５月 11日（水） 初任者研修（森岡小学校） 

（教育部長）  知多市、常滑市及び東浦町に赴任した初任者の研修で、42 名

が参加しました。教育長はこの場で道徳教育についての講話を

いたしました。 

 ５月 12日（木） 愛知県町村教育長会 

 ５月 13日（金） 学校経営会議 

 ５月 16日（月） 全国町村教育長会（東京） 

 ５月 17日（火） 全国町村教育長会（東京） 

第５回教育委員会定例会 

 

 

日程第７ 各課報告（令和４年５月・６月・その他） 

（教育長職務代理）  事務局より説明を求めます。 

（ 各 課 長 ）   各課報告について説明。 

（教育長職務代理）  質疑を求めます。 

（ 杉 浦 委 員 ）  スポーツ課の報告でスポーツ推進委員会の開催がありました

が、地域部活動についての議題や意見等は話し合われているので

しょうか。 

（ 事 務 局 ）   スポーツ推進委員会において、土日祝日の部活動については地

域に任される旨説明していますが、まだ具体的な活動内容につい

てはこれからです。まずはスポーツの人材バンクに登録されてい

る方の整理を行っております。５月末には国の方針決定が予定さ

れておりますので、それを踏まえて動けるように準備中です。 

（ 事 務 局 ）   現在スポーツ庁と文化庁はそれぞれ地域部活動についての検

討会議を設置しており、先日スポーツ庁の検討会議における提言

が発出されています。明日、明後日ヒアリングが行われ、今月末

に運動部活動についての最終的な方針決定を発表すると聞いて

おります。町としては、それを受けて具体的に動き出すための準

備をしております。 

 文化庁の方針決定は７月になる予定ですが、スポーツ庁の方針



 

 

に則って準備するつもりです。スポーツ課が中心となって、今後

学校教育課、生涯学習課及び町内３中学校による会議を実施し、

教育部が一丸となって考えていきます。実施は令和５年度からで

すが、予算編成もありますので、時間的余裕はありません。 

 また、土日祝日に教員が地域の指導者として部活動に携わるこ

とができるための兼業規程の作成も、国から示される事項に従っ

て作成していきます。 

（教育長職務代理）  他に質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

 

 

日程第２ 議案第24号 令和４年度東浦町一般会計６月補正予算案（教育費）を町長 

に申し出ることについて 

（教育長職務代理）  議案第24号の説明を求めます。 

（ 各 課 長 ）  議案第24号「令和４年度東浦町一般会計６月補正予算案（教 

育費）を町長に申し出ることについて」を説明。 

（教育長職務代理）  質疑を求めます。 

（ 浅 田 委 員 ）  小中学校の「学校等における感染症対策等支援事業交付金」の

使途について教えてください。 

（ 事 務 局 ）   昨年度にも交付したもので、国から学校規模に応じてコロナ対

策の対象経費の２分の１が補助されるため、補助金額の約２倍の

金額を歳出予算として計上しています。学校へはそのままお金を

支給し、学校長の裁量で、迅速に必要なものを購入できるように

なっています。初年度はスポットクーラーや網戸、保冷材等を購

入しております。今年度はあらかじめ各学校に希望調査を行い、

網戸やエアコンの設置等が挙げられています。 

（ 水 野 委 員 ）  多額の電気料金の増額がありますが、ガス料金の増額は必要な

いのですか。 

（ 事 務 局 ）   今回は６月に契約更新を行う高圧電力について、これまで電力

自由化による業者と契約していましたが、昨今の燃料費の高騰に

より、自由化による電力会社が事業を継続できなくなり、これま

でと同等の金額での契約が実現できていません。入札も不調とな

り、受け手がないため、最終的には中部電力パワーグリッド（株）

との契約になるのですが、契約金額はこれまでの２倍以上です。

これは多くの自治体で発生している事案です。 

 低圧電力やガスについても価格高騰が見込まれるため、９月ま

たは12月に補正予算を組む予定です。 



 

 

（ 杉 浦 委 員 ）  電気料金が高いからといってエアコンを制限することは健康

上の問題がありますしね。 

（ 事 務 局 ）   今夏もコロナ対策で換気をしながらのエアコン使用となりま

す。補正額については例年使用している電気量をもとに積算して

おります。 

（ 杉 浦 委 員 ）  学校給食センターは民間の調理委託になりましたが、使用する

電力は町の予算で支払うのですね。 

（ 事 務 局 ）   学校給食センターの電気料金は町が支払います。図書館の指定

管理については施設管理も含まれているため、町の支払いはあり

ません。ただし、昨今の電気料金の高騰により、指定管理業者と

交渉を行う予定です。 

（教育長職務代理）  他に質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

（教育長職務代理）  質疑がございませんので、議案第 24 号について採決します。

異議のある委員の発言を求めます。 

 《全員異議なし》 

（教育長職務代理）  議案第24号「令和４年度東浦町一般会計６月補正予算案（教 

育費）を町長に申し出ることについて」は原案のとおり承認いた

します。 

 

 

日程第６ 報告第13号 指定学校変更許可者について 

 

 

                                                                                                                             

 閉 会 午後２時18分 

 

会議録作成者 教育委員会事務局    




